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                        b. Re-as.

                        c. de eenheidscirkel met middelpunt O(0,0).
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                 4. a. de negatieve Re-as
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                 7. a. 

                      b. de eenheidscirkel met middelpunt O(0,0)

Hoofdstuk 2 
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$1. opgave 1 

                        M(0,2) en r = 4.

                  2. op dezelfde manier als boven: 
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                  3. a. cirkelschijf  met M(0,0) en r = 1

                      b. cirkel met M(1,0) en r = 2

c. buitengebied én rand van de cirkel met M(0,(1) en r = 3.

                  4. 
[image: image37.wmf]2

)

)(

(

)

(

)

(

r

z

z

ofwel

r

z

z

=

-

-

=

-

-

a

a

a

a

,

                       verder uitwerken geeft 
[image: image38.wmf]2

2

2

r

z

z

z

z

ofwel

r

z

z

z

z

=

+

-

-

=

+

-

-

a

a

a

a

a

a

a



 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]
                  5. 
[image: image40.wmf]0

4

4

=

-

=

z

z

ofwel

z

z

,

                       dat betekent dus dat ( = 0 en c = ( 4.

                  6. 
[image: image41.wmf]16

)

2

)(

2

(

4

)

2

)(

2

(

=

-

+

=

+

+

i

z

i

z

ofwel

i

z

i

z

,

                       verder uitwerken geeft het gevraagde.De cirkel gaat door O(0,0).

                  7. (( = i dus ( = ( i en 
[image: image42.wmf]2

3

2

2

=

-

=

-

r

ofwel

r

a

.

                      M(0,( 1) . 
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                 8. punten binnen de eenheidscirkel spiraliseren naar O(0,0) en punten buiten de

                     eenheidscirkel spiraliseren naar ”oneindig”.   

$3 opgave 1. cirkel met M(0,0) en r = 4
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                     b. samenstelling van twee afbeeldingen: draaiing om O(0,0) over 
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                     tja, …. de kromme is ????(zie theorie verder)

                 4. Im z = 1 kunnen we ook schrijven als 
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                     De cirkel gaat door O(0,0).

                5. de vergelijking van zo’n lijn is 
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                     we krijgen dan na herschrijven 
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                     Hier staat nu weer een vergelijking van een cirkel door O(0,0)!!!

                 6. Volgens opgave 4. is de cirkel met middelpunt ( en straal r te herschrijven tot
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                 7. alle getallen w waarvoor geldt dat 
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                     beter gezegd de horizontale lijn met Im z = (1/2 .

                 8. alle getallen w waarvoor geldt dat 
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                     een cirkel dus die niet door O(0,0) gaat.

                9. de gegeven lijn kunnen we schrijven als 
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                10. de gegeven cirkel kunnen we schrijven als 
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                      we zoeken getallen v waarvoor geldt dat 
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                      Ofwel 
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                      een cirkel dus die niet door O(0,0) gaat.

                 11. a. de reële as .

                       b. alle getallen z met Im z ( 0

c. alle getallen z met Re z = ( Im z
   d. cirkel met middelpunt O(0,0) en straal 1/2

   e. binnengebied en rand van de cirkel met middelpunt O(0,0) en straal 1/2

                 12. voor de getallen op de middelloodlijn van z = i en z = 2 kunnen we ook schrijven
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                       voor het beeld w geldt 
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                       de vergelijking van een cirkel door O(0,0). 

Hoofdstuk 3

$2 opgave 1. 
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                 6.  

6. alle getallen z waarvoor geldt: Re z = Im z . 

$3 opgave 1. a. de eenheidscirkel

                      b. cirkel met middelpunt O(0,0) en straal e2.

                  2. a. de positieve reële as.

                      b. 
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                          waarbij r > 0. We krijgen een halve rechte lijn.

                  3. 
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                 5. 
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                 6. 
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7. a. omdat arg z = 1/3( kunnen we de getallen z schrijven als 
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  waarbij r > 1,

  we krijgen een uitdijende spiraal met startpunt z = 1.

    b. op dezelfde manier kunnen we de getallen z schrijven als 
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$4 opgave 1. de vijfhoek is op te delen in vijf  congruente gelijkbenige driehoeken met even grote 

                      tophoeken, namelijk 2/5(.

                 2. a. de oplossingen zijn 
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                 3. bedenk dat de vergelijking te herschrijven is tot 
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                 4. bedenk dat de vergelijking te herschrijven is tot 
[image: image131.wmf]i

k

i

e

z

p

p

2

3

2

+

=

!

de oplossingen zijn 
[image: image132.wmf]3

2

6

i

k

i

e

z

p

p

+

=

 met k = 0, 1, 2.

                 5. bedenk dat de vergelijking te herschrijven is tot 
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de oplossingen zijn 
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